

Все годы судейской работы Геннадий Иванович, как полагается председателю суда, был первым в работе. Его опыт и знания позволяли рассматривать любые дела: уголовные, гражданские и дела об административных правонарушениях. Он быстро ориентировался в любой отрасли права, что возможно только при наличии высокого уровня знаний, юридической логике и умении правильно применить нормы права.

За эти годы он сумел объединить и сплотить коллектив суда. За годы работы под руководством Геннадия Ивановича многие члены коллектива получили возможность расти профессионально. Молодые работники, начинавшие работать секретарями суда и секретарями судебного заседания, получали высшее юридическое образование, практический опыт. Сейчас они трудятся в прокуратуре, адвокатуре и в других сферах, но большая часть работников до сих пор верна судебной деятель-

С юбилеем

Судья с открытым сердцем

30 марта свой юбилей отметил Геннадий Иванович Баланюк. Он впервые был избран народным судьей в 1980 году, тридцать пять лет отдано судейской работе, 20 лет Геннадий Иванович руководил Алапаевским городским судом (с 1988 по 2008 гг.).

ности. Кроме того, как председатель суда Геннадий Иванович дал путевку в судейскую жизнь многим судьям.

Геннадий Иванович добился выделения суду трехэтажного здания, в котором по сей день располагается Алапаевский городской суд. В годы судебной реформы Геннадий Иванович в числе первых организовал работу мировых судей. За высокие показатели в работе и эффективную судебную деятельность суд на протяжении многих лет является одним из лучших и наиболее стабильно работающих судов области.

Геннадий Иванович активно участвует в жизни города, является почетным гражданином Алапаевска.

В настоящее время Геннадий Иванович находится в отставке и является преподавателем правовых дисциплин Алапаевского филиала ГБПОУ «Свердловский областной медицинский колледж». Организует посещение студентов открытых судебных заседаний и экскурсий в суд.

Его жизнь остается интересной, яркой и насыщенной, этот человек не может сидеть без дела.

Коллеги с большой теплотой отзываются о периоде совместной рабо-

ты с Геннадием Ивановичем. Конечно, они не могли его не поздравить.

но, они не могли его не поздравить. Уважаемый Геннадий Иванович!

Примите наши сердечные поздравления с прекрасной юбилейной датой! Два десятка лет Вы возглавляли Алапаевский городской суд, приняв на себя огромный груз ответственности! Высочайший профессионализм, талант, беззаветная преданность делу, трудолюбие и настойчивость в достижении поставленных целей позволили Вам добиться значительных успехов.

Вы человек-легенда, Ваша судьба, оптимизм и жизнелюбие – пример для молодых! Уверены, что и сегодня не исчерпан Ваш запас жизненных сил. идей и вдохновения.

Желаем Вам идти вперед с бодростью и оптимизмом к новым событиям и новым юбилеям в окружении друзей и близких. А еще неиссякаемой энергии, силы духа, достатка, процветания, любви, сердечной и семейной гармонии!

С днем рождения, наш уважаемый друг! Будьте здоровы и счастливы!

Коллектив Алапаевского городского суда